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ATA DA SEGUNDA SESS~O ORDIN~RIA DA 34.° (TRIG~SIMA 
QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 3.° PER[ODO - 24 DE 
FEVEREIRO DE 2022 09:00 HORAS 

As 09:00 (NOYE) HORAS DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA SEGUNDO SECRET~RIO A FAZER A CHAMADA 
NOMINAL DOS VEREADORES EM VIRTUDE DA AUS~NCIA DO 
PRIMEIRO SECRET~RIO. APS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTES 
PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM 
DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARA~JO; MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO; NEL~O RODRIGUES C~NDIDO FILHO; E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO . HA VEN DO NU MERO REG IMENT AL DE 
EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS~O. 
EM SEGUIDA ,  DETERMINOU A LEITURA DA ATA DAS SESS~O 
ANTERIOR, QUE APS FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
APS, O PRESIDENTE COMUNICOU QUE O EDIL PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR ESTARIA AUSENTE POR RAZ~O DO 
FALECIMENTO DE UM FAMILIAR. APS, O PRESIDENTE 
CONFIRMOU A PRESENQA DO DIRETOR DO DEMUTRAN, 
NEGREIRO NETO, REPRESENTANDO O AUTOR DA MAT~RIA, E NA 
OCASIO FEZ OS DEVIDOS E NECESS~RIOS ESCLARECIMENTOS 
SOBRE O PROJETO 246/2022 E RESPONDEU A TODOS OS 
QUESTIONAMENTOS. SAUDOU AS PRESENQAS DE JOSIRENE E 
MAR INA ,  REPRESENT ANTES DO SINDICATO DO SERVI DOR ES. 
ELIOMAR, AGENTE DE ENDEMIAS E AGENTE DE SA~DE, 
JOSENILDA. LOGO APS, SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A LEITURA 
DO EXPEDIENTE .  PROJETO DE LEI N° 243/2022 - 07 DE FEVEREIRO 
DE 2022 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE ABRE CR~DITO 
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ADICIONAL ESPECIAL AO OR~AMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. PARECER DA COMISS~O DE CONSTITUIC~O E 
JUSTIKA: FORAM TODOS PELA APROVA~~O. PARECER DA 
COMISS~O DE FINAN~AS E OR~AMENTO: FORAM TODOS PELA 
APROVA~~O. MOMENTO SEGUINTE, O PRESIDENTE COLOCOU 
O PROJETO EM VOTAQ~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. PARABENIZOU AS COMISS~ES PELO 
TRABALHO E O COMPROMISSO COM AS ATIVIDADES 
DESIGNADAS, ESTENDENDO UM PEDIDO AO DEMAIS 
VEREADORES PARA FAZEREM O MESMO. 0 EDIL CLAUDEMIR 
MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. PARABENIZOU AS 
COMISS~ES PELO TRABALHO QUE EST AV AM EXERCENDO ,  E 
PEDIU QUE OS DEMAIS VEREADORES OBSERV ASSEM MAIS DE 
PERTO OS PROJETOS, PARTICIPAREM DAS REUNI~ES, EST AREM 
CIENTES DO QUE ESTARIAM VOTANDO .  OS ED IS CESAR 
CAETANO, LUIS ALVES, MANUEL FERNANDO, NELCO FILHO 
PRESTARAM CONDOL~NCIAS AO EDIL PORFIRIO JUNIOR E 
FAMILIARES. MANIFESTARAM -- SE PELA APROVA~~O OS EDIS: 
CESAR, FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 
MANUEL FERNANDO; NELCO FILHO; E VICENTE. APS, O 

PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO EST AV A APROV ADO 
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 245/2022 - 14 DE 
FEVEREIRO DE 2022 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL -  QUE 
ALTERA OS QUADROS DOS INCISOS I E I I  DO ART. 1 °  DA LEI 
MUN ICIPAL N°. 1 8 1  /2020, DE 1 1  DE FEVEREIRO DE 2020 E DA 
OUTRAS PROVID~NCIAS. PARECER DA COMISS~O DE 
CONSTITUIC~O E JUSTICA: FORAM PELA APROVAC~O. PARECER 
DA COMISS~O DE FINAN~AS E OR~AMENTO: FORAM PELA 
APROVA~O. AP~S, COLOCOU O PROJETO EM VOTAKO. O 
EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. SAUDOU E 
PARABENIZOU O DIRETOR DO DEMUTRAN. COMENTOU QUE 0 
EQUIP AMENTO ~ FUNDAMENTAL PARA A CIDADE ,  AUX ILIANDO 
NA PREVENQ~O DE ACIDENTES ASSIM COMO OS SERVIDORES 
QUE O COMPORTAM .  REPUDIOU A ATITUDE DO VEREADOR DO 
MUNICiPIO DE IGUATU DIANTE DOS SERVIDORES/PROFESSORES. 
O EDIL CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. EXPOS QUE 
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ERA INEXPLICKVEL A ATITUDE DO VEREADOR DE IGUATU. O EDIL 
CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. EXPRESSOU 
QUE REALMENTE ERA VERGONHOSO A CONDUTA DO 
VEREADOR DE IGUATU. 0 EDIL FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. DENOTOU QUE REALMENTE REPUGNANTE A 
POSIK~O DO VEREADOR DE IGUATU, O DESD~M/IRONIA COM 
OS PROFESSORES. CASO FOSSE NESTA CASA LEGISLATIVA COM 
CERTEZA HAVERIA PEDIDO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO, NAO PODERIA PASSAR IMPUNE UMA POSTURA 
DESSA, EM EXERCICIO DA FUN~~O QUE TEM OBRIGAC~O DE 
PRESERVAR E DEFENDER OS DIREITOS DOS TRABALHADORES .  0 
EDIL MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
SAUDOU OS PRESENTES. DENOTOU QUE OS AGENTES DE SA~DE, 
QUE S~O ELES QUE EST~O SEMPRE NA LINHA DE FRENTE DO 
MUNMCIPIO. COMENTOU QUE O TR~NSITO DO MUNICiPIO 
MELHOROU BASTANTE APS O DEMUTRAN, AINDA PRECISA DE 
MELHORIAS ,  EM PARTE PELOS CONDUTORES. 0 ED IL NELCO 

FILHO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. EXPRESSOU QUE 
NAO IR IA COMENTAR SOBRE A FALA DO VEREADOR DO IGUATU 
AO QUAL ~ APOSENTADO, AUDITOR FISCAL DA RECEITA 
FEDERAL DO ESTADO, ONDE SEU SALARIO ~ DE R$ 20.040,78 
L IQUIDO. O BRUTO ~ R$ 31 .729,00.  N~O ERA INTERESSANTE QUE 
OS PROFESSORES TIVESSEM SOBRA DE DINHE IRO NO F INAL DO 
ANO DA EDUCAQ~O, ONDE EM UMA M~DIA O IMPOSTO DE 
RENDA LEVOU R$ 7.000,00 DO RATEIO DE CADA UM .  0 RATEIO 
N~O SERVIR~ DE NADA PARA QUANDO UM PROFESSOR SE 
APOSENTAR, N~O SER~ ACRESCENTADO, ASSIM SE ~ 
INTERESSANTE QUE OS PROFISSIONAIS DA EDUCA~~O TENHAM 
0 SEU RECONHECIMENTO SALARIAIS MENSALMENTE .  SAUDOU A 
PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES JOSIRENE E A 
TESOUREIRA MARINA ,  MEMBRO DA DIRETORIA DO SINDICATO E 
PRESIDENTE DA ASSOCIAQ~O DOS(AS) AGENTES 
COMUNIT~RIAS DE SA~DE JOSENILDA, QUE TAMB~M ESTAVAM 

A REIVINDICAR A REPOSIQ~O SALARIAL, PELO MENOS A NiVEL 
MUNIC IPAL, ATE O GOVERNO FEDERAL FAZER O REPASSE DO 
P ISO NAC IONAL QUE FO i APROV ADO PELO CONGRESSO E 
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ASSINADO PELO PRESIDENTE, MAS QUE PELA LEI MUNICIPAL 
PELO MENOS O INPC DEVE SER DADO. 0 EDIL VICENTE 
MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. EXPRESSOU QUE HAVIA 
FICADO TAO ...  ,  COM A VOZ DO PRESIDENTE EM DEFESA DOS 
QUE REALMENTE TEM DIREITO. TAMB~M SOBRE OS MOTORISTA 
DA EDUCAC~O E SADE, AQUELES QUE POSSUEM A CARTEIRA 
"D" QUE RECEBEM UMA GRATIFICAQ~O QUE N~O LHES 
CONCEDE DIREITO ALGUM AO SEU SALARIO NA CASO DE 
APOSENT ADORIA, E ~ ALGO QUE DESEJA A CATEGORIA .  
MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O OS EDIS: FRANCISCO 
SAMUEL; JO~O FILHO. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O 
PROJETO ESTAVA APROVADO POR UNAN IMIDADE .  0 

PRESIDENTE COMENTOU QUE ERA VERGONHOSO 0 

COMENT~RIO/ATITUDE DO VEREADOR DE IGUATU. CONVIDOU 
OS DEMAIS PARA QUE INDEPENDENTE DE AGRADAR OU NAO 
IR IA BRIGAR PELO AUMENTO CONCEDIDO PELO GOVERNO 
FEDERAL. QUE O RATEIO CONCEDIDO NO FINAL DO ANO NAO 
ACRESCENTARIA EM NADA NA APOSENTADORIA. ASSIM COMO 
ELE MITOS SEGUIAM O LiDER, QUE "~ IMPORTANTE INVESTIR NA 
EDUCAQ~O, A BASE QUE GARANTE DIGNIDADE A TODO 
CIDAD~O E O DESENVOLVIMENTO DA C IDADE" ,  DIVULGADA 
POR SIMO PEDRO EM REDES SOCIAIS E CR~ QUE ESTE TEM O 
MESMO INTUITO DE APOIA - LOS, ORIENTA - LOS E CONVERSAR 
COM OS RESPONS~VEIS PELOS CLCULOS PARA QUE SEJA 
PAGO O VALOR .  EM SEGUIDA ,  SAUDOU A PRESENC:,A DO 
PROCURADOR DO MUNICiPIO. PROJETO DE LEI N? 246/2022 - 14 
DE FEVEREIRO DE 2022 - AUTOR GOVERNO MUNIC IPAL -  QUE 
DISP~E SOBRE O REFINANCIAMENTO DE DVIDAS (REFS)DE 
INTERA~ES DE TRANSITO APLICADAS PELO DEPARTAMENTO 
MUNICIPAL DE TR~NSITO DE ORS - DEMUTRAN, INSCRITAS OU 
N~O EM D/VIDA ATIVA NO MUNICiPIO, APLICADAS AT~ 3 1  DE 
DEZEMBRO DE 2020 E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. PARECER DA 
COMIS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA: FORAM PELA 

APROVA~~O. PARECER DA COMISS~O DE FINAN~AS E 
OR~AMENTO: FORAM PELA APROVA~O. APS, COLOCOU O 
PROJETO EM VOTA~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVOQCAMARAOROS.CE.GOV.BR AVENIDA JOS~ FARES 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n SIN CENTRO 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 



0 

(88) 3584-1480 

e 5 

ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR AVENIDA JOS~ FARES 
PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n SIN CENTRO 

CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 

£ 

{aa as»cm 

'FR' ORS 
, d  LEGISLAnvp_FORTE 
Moro o€' E TR~NSPARENT 

� 

PELA APROVA~O. COMENTOU QUE ERA DE ACORDO COM O 
SUGERIDO PELO PRESIDENTE, QUE ALI~S J~ PRESENCIOU 
ACIDENTES NA RUA CENTRAL. QUE SERIA INTERESSANTE QUE ELA 
MANH~ HOUVESSE AGENTES DO TR~NSITO PELO MENOS NAS 
FAIXAS CENTRAIS, ONDE OCORRE MAIOR MOVIMENTAQ~O DE 
PEDESTRES E VEICULOS, OCASIONANDO UMA INTIMIDA~O E 
POR VENTURA MAIOR RESPONSABILIDADE DOS 
FREQUENTADORES. PARABENIZOU O GOVERNO MUNICIPAL 
PELO PROJETO, AO QUAL BENEFICIAR~ BASTANTE PESSOAS, 
MAS QUE INFELIZMENTE ALGUNS IRRESPONS~VEIS TAMB~M, O 
QUE IMPORTA ~ A MAIORIA E QUE ESTAS S~O HUMILDES QUE 
REALMENTE NECESSITAM DE SEUS VEiCULOS. QUE HAVIA SIDO 
DISCUTIDO NAS COMISS~ES QUE FOSSE FEITA A DIVULGAQ~O 
AMPLA NOS DIVERSOS MEIOS DE COMUNICAQ ~O DISPONiVEIS 
EM TODAS AS LOCALIDADES DO MUNICiPIO E SE POSSiVEL O 
DEMUTRAN FAZER UM CRONOGRAMA DE ATEND IMENTO AOS 
DISTRITOS EVITANDO AGLOMERA~ES E AMPLIANDO O 
ATENDIMENTO A PESSOAS QUE TEM DIFiCIL ACESSO. O EDIL 
CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O 
GOVERNO MUNICIPAL PELA ATITUDE .  INDAGOU SE PARA 
RETIRAR A MOTO SERIA NECESS~RIO COLOCA-LA EM DIA. 
ENT~O O DESCONTO SERIA SOMENTE RELACIONADO AS 
DIVIDAS DO MUNICiPIO, SENDO ASSIM ~ NECESS~RIO QUE O 
VEICULO ESTEJA TODO REGULARIZADO PARA SUA RET IRADA .  
SOLICITOU, SE POSSiVEL, RADARES DE REDU~O DE 
VELOCIDADE NOS DISTRITOS. INFORMOU QUE O PRX1MO 
HOMENAGEADO DELE SERIA O VEREADOR LUIS ALVES COM O 
TITULO DE CIDADANIA OROENSE .  0 EDIL CLAUDEMIR 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE A 
EDUCA~O NO TRANSITO ERA IMPORTANTE, PARA 
CONSC IENTIZAR AS PESSOA, EM ESPECIAL OS MAIS 
IRRESPONS~VEIS. SOLICITOU QUE FOSSE FEITA NOS D ISTRITOS, A 
EDUCA~O, SINALIZA~~O E A REEDUCAQ~O. PARABENIZOU O 
GOVERNO MUNICIPAL ELA INICIATIVA QUE E D E  GRANDE ESSE 
T IPO DE PROJETO QUE VENHA A CASA . 0 EDIL FRANCIEUDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE COMO 
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DISCUTIDO ACABARIA QUE BENEFICIANDO PESSOAS QUE 
PROVAVELMENTE IR~O RETORNAR A COMETER IL(CITOS E 
INFELIZMENTE AS VEZES O RESULTADO S SE ~ ADQUIR IDO COM 
O TRABALHO OSTENSIVO E SEM SUA INTENSIFICAQ~O TALVEZ 
N~O CHEGASSE AO NMVEL DE ORGANIZAQ~O QUE SE EST~ O 
TRANSITO ATUALMENTE, FOi PRECISO PESAR NO BOLSO PARA 
RESPEITAREM E OBEDECEREM A SINALIZA~~O E TUDO O MAIS, 
CLARO QUE H~ OS QUE NO O FAZEM. QUANDO SE V~ DADOS 
QUE SAO PREOCUPANTES, COMO AC IDENTES ,  QUE SE DAR 
PRINCIPALMENTE NAQUELE PERFIL DE PESSOAS QUE COMENTEM 
EXAGEROS, QUE POR VENTURA VEM A PREJUDICAR TERCE IROS .  
E ENQUANTO VEREADORES SAO ABORDADOS POR PESSOAS, AS 
VEZES CRITICANDO O DEMUTRAN, PEDINDO PARA QUE FAAM 
ALGO, MAS QUANDO VER OS NMEROS ALARMANTES SE 
OBRIGAM A DEFENDER O QUE ~ MELHOR PARA A POPULAQ~O. 
O TRABALHO OSTENSIVO ~ NECESS~RIO, MAS O BOM SENSO 
DEVE PREVALECER AO QUAL SE FOSSEM SEGU IR A LEI, 80% DA 
FROTA MUNICIPAL N~O PODERIA EST~ EM USO. DESSA FORMA 
~ PRECISO TER UMA MODERAQ~O ENIRE O QUE A LEI DIZ E O 
QUE O BOM SENSO FALA PORQUE CHEGA A UM PONTO QUE 
SAO OBRIGADOS A APROVAREM ESSE TIPO DE LEI PARA QUE 
POSSA POSSIBILITAR QUE UM CIDAD~O DE BEM RETIRE OU 
VENDA SEU VEICULO. APS A DISCURS~O SENTIU FALTA DE 
APRIMORAR A LEI PARA TRATAR DIFERENTE ALGUMAS 
SITUAQ~ES POR EXEMPLO A PESSOAS QUE COMENTAM 
INFRA~ES NOVAMENTE, A REINCID~NCIA, AOS MENORES DE 
IDADE E ~ PREOCUPANTE, E O TRABALHO OSTENSIVO SERIA 
PRINCIPALMENTE EM C IMA DOS EXAGEROS PORQUE SO ASSIM 
AMENIZARIA OS N~MEROS DE ENTRADAS EM HOSPITAIS. SOBRE 
OS DISTRITOS ERA UMA SITUA~O COMPLICADA COBRAR DO 
DEMUTRAN , PORQUE PARA RESOLVER TEM QUE TER PARCERIA 
COM A POL(CIA, SEN~O N~O IR~ ADIANTAR MUITO. 
PARABENIZOU O EDIL VICENTE PELO REQUERIMENTO, AO QUAL 

FO i ASSINADO POR ELES, E AGRADECEU A GEST~O POR SE 
DISPONIB ILIZAR JUNT AMENTE COM A EQUIPE PARA ELABORAR 0 

PROJETO, MAS N~O PODEM REPASSAR PARA A POPULA~O 
... _ 
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QUE SER~ UMA PR~TICA CONSTANTE PORQUE ACABARIA 
DESCONTRUINDO ALGUMAS COISAS QUE FORAM 
CONSTRUiDAS AT~ O PRESENTE MOMENTO. QUE O PROJETO 
SIRVA PARA MOSTRAR A POPULA~O QUE N~O ~ O OBJETINO 
DA PREFEITURA ARRECADAR. O EDIL JO~O FILHO MANIFESTOU  

SE PELA APROVAQ~O. INFORMOU QUE HAVIA UM 
REQUERIMENTO EM PAUTA SOLICITANDO EXATAMENTE A 
SINALIZA~~O DA CE QUE LIGA O ROCHEDO A MALHADA 
VERMELHA, AO QUAL EST~ DIFICULTADO A VIS~O DOS 
CONDUTORES EM ESPECIAL A NOITE .  0 ED I L  MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O 
VEREADOR V ICENTE PELO QUE TRABALHO QUE TEM EXERCIDO 
NA CASA. QUE HA VIA FICADO SURPRESO QUE ELE TEVE A 
INICIATIV A DE TRAZER UM REQUERIMENTO PEDINDO A ISEN~O 
OU REDUC~O DO VALOR DAS MULTAS E ACREDITA QUE O 
GOVERNO MUNICIPAL TENHA VISTO QUE NOS PROJETOS DA 
CASA ELE HAVIA COLOCADO TAL MAT~RIA, O QUE ~ 
IMPORTANTE .  QUE HAVIA ATE SIDO INDAGADO COMO 
FUNCIONAVA J~ QUE O MUNICIPIO APLICA A MULTA E A 
RETIRA. T INHA CERTEZA QUE AJUDARIA BAST ANTE NA CR ISE 
FINANCEIRA QUE O MUNICiPIO ENFRENTA DIANTE DA CRISE QUE 
AS PESSOAS MAIS CARENTES DO MUNICiPIO VEM PASSANDO, 
AO QUAL SABE- SE QUE A MOTO SUBSTITUIU O JUMENTO .  0 EDIL 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. AGRADECEU O 
GOVERNO MUNICIPAL PELO ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO 
DO VEREADOR VICENTE, ASSINADO POR ELES, E RELA~O A LEI 
ONDE FOI VISTO ATRAV~S DO GOVERNO DO ESTADO QUE 
IMPLEMENTOU PRIMEIRO ,  E O EDIL  VICENTE TEVE A SUGEST~O DE 
COLOCAR A NiVEL MUNICIPIO E QUE BOM QUE O MUNICiPIO 
ACATOU .  ESPERA QUE REALMENTE VENHA A BENEFIC IAR AS 
PESSOAS QUE POR MOTIVOS 'A OU B '  ACABARAM TENDO SUAS 
MOTOS APREENDIDAS E COMO DITO PELO VEREADOR 
ANDESON, INFELIZMENTE ALGUMAS DESTAS MERECIAM 

FICAREM APRENDIDAS EM RAZ~O DE SEUS CONDUTORES ,  MAS 
ESPERA QUE ESSAS PESSOAS AO RETIRAREM SUAS MOTOS 
TENHAM CONSC I ~ N C I A  P A R A  N~O R E P E T I R E M  O  MESMO E R R O .  
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SOBRE A COMUNICACO ACREDITA QUE N~O SER~ 
PROBLEMA, J~ QUE A PREFEITURA POSSUI UMA BOA EQUIPE DE 
COMUNICA~~O, FAZENDO UM TRABALHO DE BASTANTE 
DIVULGAC~O. SOBRE A SUGEST~O DE O DEMUTRAN FAZER UMA 
VISITA NOS DISTRITOS, NAO SABE COMO FUNCIONA EM TERMOS 
DE ESCALA NOS FINAIS DE SEMANA, MAIS QUE SE FOSSE FEITA 
UMA NESSES DIAS VISITANDO OS DISTRITOS PORQUE ASSIM 
COMO NA SEDE O PROBLEMA DE EXCESSO DE VELOCIDADE SE 
ESTENDE AO MUNICIPIO INTEIRO E ESSA VISITA PELO MENOS 
REPRESENTARIA QUE ALGU~M EST~ DE OLHO NESSAS ATITUDES 
QUE PODEM OCASIONAR PROBLEMAS .  SOLICITOU A D IRETOR 
DO DEMUTRAN DE ELE VE JUNTO AO GOVERNO MUNICIPAL A 
POSSIBILIDADE DE COBRAR JUNTO AO DETRAN A SINALIZA~~O 
DA ESTRADA DA MALHADA ATE O ROCHEDO ,  ONDE SE FO i FE ITA 
V~RIOS PEDIDOS COMO REQUERIMENTO E OFICIO A 
SUPERINTEND~NCIA DE OBRA PUBLICAS, QUE FOI A 
RESPONS~VEL PELA REPOSIQ~O DA CAPINHA, MAS QUE 
DEVERIA J~ TER S IDO FEITA A SINALIZA~~O E EM CONTATO 
COM O SUPERINTENDENTE ELE INFORMOU QUE A 
RESPONSABILIDADE ERA DO DETRAN. J~ OCORREU ACIDENTES 
NO LOCAL, E ACREDITA QUE UNS DOS MOTIVOS SERIA A FALTA 
DE SINALIZA~O. O EDIL VICENTE MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. AGRADECEU AO PREFEITO POR TER TOMADO TAL 
ATITUDE , POIS A POR TEMPO HA VIA FEITO UM REQUERIMENTO 
SOLIC ITANDO O MESMO TEOR DO PROJETO, E ESTE VOLTOU A 
CASA . QUE SEMPRE BUSCAM O MELHOR PARA A CIDADE, 0 
QUE COM CERTEZA ~ O PENSAMENTO QUE TODOS POSSUEM .  
INDAGOU SE AS MULTAS SERIAM TODAS DISPENSADAS ,  COMO 
SERIA .  ASSIM SENDO, TUDO O QUE VEM DISPENSAR PARA 0 
BOLSO DO CONDUTOR, ~ BOM, E ACREDITA QUE MUITOS 
CONSEGUIR~O RETIRAR SEUS VEiCULOS E COLOCAR PARA 
FUNCIONAR .  SOBRE O CITADO PELO PRESIDENTE, SE ~ 
REALMENTE UMA SITUAQ~O SERIA. MANIFESTOU -- SE TAMB~M 
PELA APROVAC~O O EDIL:  FRANCISCO SAMUEL. O PRESIDENTE 
PEDIU AOS REPRESENTANTE DO GOVERNO MUNICIPAL QUE 
FOSSEM FEITA UMA BARREIRA PRXIMA A FARM~CIA BEM 
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ESTAR, DA PRA~A POIS ~ PARTIR DAS 1 7: 0 0  HORAS FICA 
BASTANTE MOVIMENTADO, VEICULOS EM ALTA VELOCIDADE E 
IRREGULARES, OCASIONANDO ACIDENTES. QUE IR IA FAZER UM 
PROJETO DE INDICA~O SOLICITANDO A RETIRADA DOS 
CANOS BARULHENTOS E DO CONTROLE DE VELOCIDADE NO 
CENTRO, POR PELO MENOS UNS DIAS. SOBRE O PROJETO, CITOU 
QUE REALMENTE 80% DE DESCONTO NAS MULT AS, ERA BOM E 
QUASE TODOS SERIAM BENEFICIADOS. PARABENIZOU A GEST AO 
PELO PROJETO E SO TERIA GANHOS. MAIS UMA VEZ 
PARABENIZOU AS COMISSOES PELO TRABALHO EXERCIDO. 0 

DEMUTRAN ~ UM INSTRUMENTO, QUE NO INICIO FOi RENEGADO, 
MAIS QUE NA REALIDADE AJUDA/AUXILIA A POPULA~O. 
SOBRE O USO DO CAPACETE, A MEDIDA QUE RELAXA O USO 
DELE EM SEU MUNICiPIO AS PESSOAS ENTENDE PARA AS 
CIDADES V IZ INHAS. AGRADECEU AO PROCURADOR ,  QUE T INHA 
SUA CONTRIBUI~O E TRABALHO AUXILIANDO A GEST~O. 
APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 002/2022  

AUTOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - SOLICITANDO A 
TRANSMISS~O PELAS REDES SOCIAIS DA C~MARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES AO VIVO E/OU FACEBOOK LIVE DAS SESSES 
DA C~MARA DE VEREADORES DE ORS. O AUTOR RET I R O U  D E  
PAUT A .  REQUERIMENTO N° 004/2022 - AUTOR ANDESON 

CANDIDO VIEIRA - S O LI CI T A N D O  Q U E  ATRAV~S DA C A PI T A N I A  
DOS PORTOS T R A G A  P A R A  O  M U N I CI P I O  D E  O R S  C U R S O  
PROFISSIONALIZANTE E D E  SEGURAN<;A NO TRABALHO PARA OS 
B A R Q U E I R O S  E  H A B I LI T A ~ O  P A R A  A T U A R .  EM S E G U I D A ,  O  
P R E S I D E N T E  C O L O C O  EM V O T A ~ O .  O  A U T O R  E X PL A N O U  QU E  
ALG UNS BARQUEIROS ESTIVERAM EM CONTATO SOBRE A 
P O S SI BI LI D A D E .  E N T R O U  EM CONTATO COM C A P I T ~ N I A  DOS 
PORTOS EM FORTALEZA PARA VER A CAPACIDADE DE 
ACONTECER, SEN DO RESPONDIDO QUE SIM E BAST AV A A 
MANIFESTAQ~O DE INTERESSE DO MUNICiPIO, E FICARAM DE 
E N V I A R  A  D O C U M E N T A Q ~ O  N E C E S S ~ RI A  P A R A  S E  O F E R E C E R  O  
C U R S O .  M U I T O S  POSSUEM EMBARCA~ES MAIS N~O S~O 
HABILITADOS E H~ ALUNOS QUE S~O TRANSPORTADOS POR 
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ESSES MEIOS, 0 CURSO ~ IMPORT ANTE PARA QUE ESTEJAM 
ATENTOS A SEGURANQA E EST~ LEGALIZADOS. MANIFESTARAM 
- SE PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CESAR, CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; NELCO FILHO; E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 005/2022 - AUTOR ANDESON 
CANDIDO VIEIRA - SOLICITANDO QUE ATRAV~S DA SECRETARIA 
DE OBRAS E URBANISMO SEJA FEITO REPAROS NA PONTE QUE 
DAR ACESSO A CIDADE PRXIMO AO BAIRRO S~O GERALDO. 
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCO EM VOTA~O. O AUTOR 
EXPLANOU QUE ERA URGENTE A NECESSIDADE DE REPAROS, 
ENCONTRA - SE REPLETA DE BURACOS PODENDO OCASIONAR 
ACIDENTES , ASSIM ERA IMPORT ANTE PARA EV ITAR A CA USA DE 
DANOS MAIORES .  0 EDIL FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. CITOU QUE REALMENTE ERA DESAGRAD~VEL 
PRINC IPALMENTE QUANDO SE FAZ OS DESVIOS E PREC ISO SER 
FEITO OS REPAROS ANTES DA OCORR~NCIA DE ACIDENTES. 
SUGERIU QUE SE POSS/VEL, PENSAR EM PROJETO PARA FAZER 
UMA REVITALIZA~O DA PONTE E A AUMENTAR A PROTEC~O 
NA PARTE DESTINADA PARA OS PEDESTRES .  0 ED I L  NEL<;O 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. SUGERIU QUE CASO A 
PREFEITURA FAQA O REPARO NA PONTE, QUE SE POSS/VEL FA~A 
- O  NA PONTE SOBRE O RIACHO MONTE LiBANO NA ENTRADA 
DA CIDADE .  0 TRABALHO DE REPARO REALIZADO PELA 
PREFEITURA PRXIMO A COZINHA COMUNIT~RIA FICOU MUITO 
BOM. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS EDIS: 
ANDESON; CESAR, CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O 
FILHO; MANUEL FERNANDO; E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. MOC~O DE APOIO VERBAL - 24 DE FEVEREIRO 
DE 2022 - AUTOR MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO  

SOLICITOU A SECRETARIA DA CASA UMA MOC~O DE APOIO AO 
PROJETO QUE TRAMITA NO SENADO FEDERAL QUE PROP~E 
SOBRE A ESTABILIZA~~O DOS PRE~OS DOS COMBUSTiVEIS. O 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTA~~O. MANIFESTARAM - SE 
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PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CESAR, CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; NELO FILHO E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 006/2022 - AUTOR 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SOLICIT ANDO UMA REFORMA 
AMPLA NA ESCOLA MUNICIPAL MANUEL LEITE BARBOSA 
SITUADA EM PALESTINA. REQUERIMENTO N° 007 /2022 - AUTOR 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SOLICIT ANDO QUE AGILIZE UM 
RECAPEAMENTO COM AREIA NO CAMPO DE FUTEBOL NO SITIO 
PEREIRO DOS PEDRO. EM SEGUIDA, 0 PRESIDENTE EXPOS A 
VOTA~~O. O AUTOR EXPLANOU QUE ERA DE EXTREMA 
IMPORT~NCIA A REFORMA DA REFERIDA ESCOLA. NO ANO DE 
2021 ATRAV~S DE REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA FOI FEITA 
UMA REFORMA NA ESCOLA PE. DJAL VO E PARABENIZOU 0 
GOVERNO MUNICIPAL POR QUE FICOU REALMENTE BOA. SOBRE 
O CAMPO DE FUTEBOL OCORRIA QUE NO PERODO CHUVOSO 
0 CAMPO FICA IRREGULAR E COM BURACOS E PREJUD ICA A 
PR~TICA DE ESPORTES. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. CITOU QUE NA ULTIMA GEST~O DO EX PREFEITO 
SIM~O PEDRO E NA ATUAL GEST~O DE JOS~ RUBENS A 
EDUCA~O TEM INVESTIDO BASTANTE NAS ESTRUTURAS 
ESCOLARES, PRATICAMENTE TR~S J~ FORAM REFORMAS, 
FICANDO PADRONIZADAS. ~ IMPORTANTE INVESTIR NO 
SERVIDOR COMO TAMB~M NA ESTRUTURA DO LOCAL DE 
TRABALHO. PARABENIZOU A GEST~O POR EST~ OLHANDO PARA 
AMBOS. O EDIL CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
CITOU QUE NA ULTIMA GEST~O DO EX PREFEITO SIM~O PEDRO 
FO i FEITO UM FORRO E PLANEAMENTO NO CAMPO ASSIM 
COMO DEMAIS CAMPOS DA REGI~O FORAM FEITO MELHORIAS. 
DEPOIS DO PER[ODO DE INVERNO ~ NECESS~RIO FAZER O 
RECAPEAMENTO DESTES CAMPOS. EDIL JO~O FILHO 
MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. REPASSOU QUE VENDO A 
NECESSIDADE DA GRANDE REFORMA NA ESCOLA MANUEL 
LEITE, NO SEGUNDO PER[ODO DE 2021 HAVIA ENVIADO OFiCIOS 
PELO SEU GABINETE PARA A SECRETARIA DE EDUCAQ~O PARA 
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QUE REALIZASSE A REFORMA J~ QUE A ESCOLA SE ENCONTRA 
EM UM EST ADO DE BAST ANTE DIF ICULDADE PARA OS QUE A 
FREQUENTAM. NO INICIO DE FEVEREIRO FOi ATENDIDO SUA 
SOLICITAQ~O, O SETOR DE PROJETOS, A SECRET~RIA DE 
EDUCAQ~O E ELE ESTIVERAM ATENCIOSAMENTE NA ESCOLA E 
IN ICIARAM O PROJETO DA ESCOLA E FOi INFORMADO QUE 0 
MUNICIPIO DISP~E DO RECURSO PARA A REALIZAQ~O DA 
REFORMA. QUE ENVIARIA OFICIO SOLICIT ANDO QUE A ESCOLA 
FOSSE PADRONIZADA, J~ QUE A COMUNIDADE CRESCEU E 
OCORREU O AUMENTO DE ALUNOS, SE FAZ NECESS~RIO ESTA 
ATUALIZA~~O DA ESTRUTURA E UMA NOVA ESCOLA PARA 
MELHOR COMPORTAR A TODOS . EDIL MANUEL FERNANDO 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. CITOU QUE TODOS OS 
GESTORES QUE PASSARAM PELO MUNICIPIO FIZERAM A SUA 
PARTE. H~ UMA CRECHE NO BAIRRO S~O GERALDO, AO QUAL 
~ BASTANTE PARECIDA COM A PRXIMA AO CEMIT~RIO, AO 
QUAL ~ UM PROJETO DO GOVERNO DO ESTADO ONDE 
DIVERSOS MUNICIPIOS FORAM BENEFICIADOS COM O 
EQUIPAMENTO .  CASO O EX GESTOR NAO TIVESSE ELEG IDO 0 
SEU SUCESSOR SE A CRECHE DO SAO GERALDO SER IA MAIS UMA 
CRECHE SEM FUNCIONAMENTO NO MUNICiPIO, ~ O QUE 
INDAGA .  E ~ O QUE SE ENTENDE QUE TODOS OS GESTORES 
DEVERIAM PENSAR DA MESMA FORMA, J~ QUE UMA GEST~O ~ 
COMPOSTA POR QUATRO ANOS E SUCESSIVAMENTE VEM 
OUTRA E UM EQU IPAMENTO TAO IMPORT ANTE , LOCALIZADO EM 
UMA COMUNIDADE CARENTE ,  E QUE EST A PARADO POR PURA 
POLITICAGEM E QUE DEVE SER VISTA DE FORMA MAIS INCISIVA 
E EFICIENTE. O EDIL NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
EXPLANOU QUE ESPERA QUE AS REFORMAS NAS ESCOLAS 
CHEGUEM NA ESCOLA ISAIAS CANDIDO EM GUASSUSS~, QUE 
COMPORT A ALU NOS DO ENSINO FUND AMENT AL DAS SERIES 
MAIORES E ESTA H~ ANOS N~O TEVE UMA REFORMA, COM 
EXCE~~O DA QUE FOI FEITA PARA ACESSIBIL IDADE O QUE FOI 
UM PROJETO DO GOVERNO FEDERAL E SE ~ NECESS~RIO FAZER 
UMA MELHOR IA EM SUA INFRAESTRUTURA .  0 EDIL VICENTE 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. PARABENIZOU A GEST~O 
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POR TER CONTINUADO A CRECHE PRXIMA AO CEMIT~RIO QUE 
FICOU LINDA, 0 QUE NAO SE ESPERAV A. MANIFESTARAM -- SE 
PELA APROVAC~O OS EDIS: CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE AMBOS OS REQUERIMENTOS ESTAVAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. COMENTOU QUE A 
MUDANA NAS ESTRUTURAS DA ESCOLAS NO MUNMCIPIO AO 
LONGO DOS ULTIMOS NOVE ANOS FORAM GRANDES, NOS 
DISTRITOS AS ESCOLAS TIVERAM SUA REFORMAS E NA SEDE 
ESTAVAM SENDO REFORMADAS. E AGRADECIA A GEST~O DE 
SIMAO E ATUAL POR ESTE TRABALHO. COMENTOU QUE COM 
RESPONSABILIDADE E O D INHEIRO PBLICO APLICADO OS 
RESULTADOS SAO OS CITADOS PELO EDIL MANUEL FERNANDO. 
REQUERIMENTO N° 008/2022 - AUTORES CESAR CAETANO DA 
SILVA E JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO - QUE SEJA ENVIADO 
OF[CIO AO DER-CEAR~ PARA QUE VIABILIZE A SINALIZA~O DA 
RODOVIA ROCHEDO/MALHADA PARA GARANT IR A 
SEGURANQA DOS USU~RIOS QUE TRAFEGAM NAQUELA VIA 
ESTADUAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE EXPOS A VOTA~~O. O 
AUTOR JUSTIFICOU QUE NO INVERSO A VIS IB ILIDADE SE TORNA 
PIOR NO PER[ODO NOTURNO. INFORMOU QUE JUNTAMENTE 
COM O LiDER E O PREFEITO ENTRARAM EM CONTATO COM A 
SOPI, E ELES SE PRONTIFICARAM DE COLOCAREM A 
ILUMINAQ~O NECESS~RIA. SOLICITOU AO DIRETOR DO 
DEMUTRAN QUE TAMB~M FIZESSE O PEDIDO JUNTO AO DETRAN 
DO ESTADO PARA QUE SEJA SOLUCIONADO O MAIS R~PIDO 
POSSVEL, AO QUAL VEM OCORRENDO DIVERSOS ACIDENTES 
ALGUNS RESULTANDO EM BITO. MANIFESTARAM - SE PELA 
APROVA~~O OS EDIS: ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; NELCO FILHO E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE AMBOS OS REQUERIMENTOS ESTAVAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. APS, O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE ESTAVA ESCRITA PARA FALAR A SENHORA 
JOSIRENE CUSTODIO C~NDIDO. QUE RELATOU SOBRE A 
VALORIZAQ~O DOS SERVIDORES PBLICOS. QUE INFELIZMENTE 
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AINDA NAO HAVIA SIDO APROVADO A LEI DO PISO SALARIAL 
DO MAGIST~RIO, AGENTES DE ENDEMIAS E AGENTES DE SADE. 
PEDIU QUE HOUVESSE AGILIDADE C O M O  PROJETO. CITOU QUE 
A ESTRUTURA ONDE SE LOCALIZA A SECRETARIA DE SA~DE 
NECESSITA DE REFORMA, AO QUAL ESTA COLOCANDO EM 
RISCO A VIDA DE SERVIDORES. 0 PRESIDENTE COMENTOU QUE 
REALMENTE A SECRET ARIA DE SA UDE HAVIA BAST ANTE 
DETERIORAQ~O, VAZAMENTOS, SE ~ UMA SITUAQ~O SERIA E 
REFORQANDO AS PALAVRAS DE JOSIRENE SOLICITOU QUE A 
GEST~O PARA VEREM A SITUA~O. SE SENTIA ORGULHOSO 
PELA CASA NAS MUDANAS QUE FORAM FEITAS A ELA, ONDE 
ANTERIORMENTE SE FOI PRESENCIADO SITUAES QUE 
OCORREU A REDU~O DOS PROBLEMAS MAIS QUE N~O 
FORAM SANADOS. APS OS REPAROS FEITOS ATUALMENTE AO 
QUE P ARECE FORAM SOLUCIONADOS OS PROBLEMAS. 0 ED IL 
ANDESON CONVIDOU EM NOME DA GEST~O PARA A FEIRA DA 
AGRICULTURA FAMILIAR QUE IR IA ACONTECER NO DIA 26 DE 
FEVEREIRO ,  SABADO. PARABENIZOU JOSIRENE PELO TRABALHO 
E PELO COMPROMISSO DE SEMPRE DEFENDER OS SERVIDORES .  
SOLICITOU QUE FOSSE ENVIADO UM OFICIO PARA O GOVERNO 
MUNICIPAL SOLICITANDO OS REPAROS, ADEQUA~ES, 
REAJUSTES E PINTURAS NA SECRETARIA DE SA~DE. ENQUANTO 
LiDER DO GOVERNO INFORMOU QUE O GOVERNO ESTAVA SE 
MOSTRANDO SATISFATRIO EM RELA~O AOS REAJUSTES, 
FALTA SER CONCLUiDO O IMPACTO E QUE TOMAR~O A 
DECIS~O MAIS S~BIA QUE VENHA A BENEFICIAR OS 
SERVI DOR ES. 0 PRESIDENTE CONCEDEU O USO DA P ALAVRA AO 
PROCURADOR DO MUNICiPIO, ESTE INFORMOU QUE AINDA 
N~O HAVIA SIDO CONCLUiDO O ESTUDO DO PROJETO DE LEI 

DO REAJUSTE SALARIAL E QUE SERIA PAGO O RETROATIVO 
DESTES PAGAMENTOS . 0 EDIL CLAUDEMIR COMENTOU QUE SER 
VEREADOR ~ UMA COISA FAZER GEST~O ~ OUTRA, QUE HAVIA 
EXEMPLOS NA CASA, QUE DEVIAM PENSAR E REFLETIR. CITOU 

QUE QUANDO SUA ESPOSA FO i VEREADOR PRESENCIOU 
VAZAMENTOS PELA ESTRUTURA E COBROU DO PRESIDENTE DA 
CASA NA ~POCA PARA QUE FOSSE SOLUCIONADO ,  0 QUE 

0 
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C O M O  ATUAL NAO HOUVE NECESSIDADE, QUE SE ENCONTRA 
ORGANIZADO COM PROBLEMAS SOLUCIONADOS. 0 EDIL 
NEL<;O QUE ESTA VA PREVIAMENTE ESCRITO NO PEQUENO 
EXPEDIENTE PARA FALAR SOBRE A EDUCAQ~O. COMENTOU 
QUE JOSIRENE O SATISFEZ EM MUITAS DA PALAVRAS. SOBRE A 
EDUCA~~O FICOU INTRIGADO COM AS ENTRELINHAS NA FALA 
DO PROCURADOR DO MUNICiPIO, O QUE TEM 'CERTEZA' QUE 
ENTENDEU ERRADO MAIS QUE SE DEUS PERMITISSE IRIAM 
RESOLVER A SITUAQ~O N~O S DOS PROFESSORES COMO 
TAMB~M DOS AGENTES COMUNIT~RIOS DE SA~DE E DOS 
AGENTES DE ENDEMIAS O QUE ERA MAIS DI QUE JUSTO DAR 0 
INPC ATE PORQUE CONSTA NA LEI MUNIC IPAL QUE TODOS OS 
SERVIDORES DEVEM TERO REAJUSTE DO INPC AT~ 1 °  DE JANE IRO 
NO MiNIMO. ESPERA QUE ESTAS EIS, O QUE ACREDITA QUE J~ 
ESTEJAM PRONTAS, FALTANDO SO O AVAL PARA SER ENVIADA 
A CASA E QUE NOS MAIS J~ EST~O VOTANDO NA PRXIMA 
TERQA, PORQUE A EXPECTATIVA EST~ ALTA DE QUE J~ RECEBAM 
NO M~S DE FEVEREIRO COM SEUS VENCIMENTOS COM O 
REAJUSTE E RETROATIVO A JANEIRO E E  ISSO SOBRE OS AGENTES 
COMUNIT~RIOS DE SA~DE E DOS AGENTES DE ENDEMIAS 
ENQUANTO O GOVERNO FEDERAL N~O FECHA O REPASSE DOS 
RECURSOS E A EXPECT ATIV A DOS PROFESSOR ES ~ O AU MENTO 
SANCIONADO PELO PRESIDENTE .  EM SEGU IDA ,  0 PRESIDENTE 

AGRADECEU AS PARTICIPACOES DA PRESIDENTE DO 
SINDICATO, DO DIRETOR DO DEMUTRAN E DO PROCURADOR 
DO MUNICiPIO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A SESSO. EU ANDR~A AMORIM 
SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER~ ASSl:!,OR QUEM DE DIREITO. 
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